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Ata da quarta sessão Ordinária dos Trabalhos da Câmara Municipal de 
Maiquinique, Estado da Bahia, realizada aos 07 dias do mês de abril do ano dois 
mil e vinte cinco, no horário regimental, no Salão Vanildo Ferreira Coqueiro sob a 
presidência do vereador Danilo Freitas Mendonça, que depois de verificar a 
presença de toda edilidade, declarou aberta a Sessão Ordinária, saudando os 
colegas vereadores e a todos que acompanham os nossos trabalhos. Em ato 
contínuo, o Sr.  Presidente convidou a edil Suely Nascimento Lima para que fizesse 
uma oração. Na sequência passamos para a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, que 
constou dos seguintes documentos: Parecer favorável em conjunto das Comissões 
de Justiça e Redação e Fiscalização das Finanças, Orçamentos e Contas, , 
exarado ao Projeto de Lei nº 02/25, o qual “Dispõe sobre a criação dos cargos de 
provimento comissionado de Secretário Adjunto, de técnico em Vigilância Sanitária 
Socioassistencial e de manutenção de Cargo de Assessoria Tecnica em 
Assistência  Social no âmbito da Secretaria Municipal de Assistente social  de 
Maiquinique e dá outras providencias” de autoria da chefe do poder executivo; 
Parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, exarado ao Projeto de Lei 
nº 03/25, o qual “Revoga as Leis Municipais nº 158/2015, Lei nº 159/2022 e Dispõe 
sobre a Reestruturação da Politica Municipal de Atendimento dos Direitos da 
Criança e do Adolescente, do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e dos 
Adolescentes, do Conselho Tutelar e do Fundo Municipal da Infância e 
Adolescentes de Maiquinique e dá outras providencias”; de autoria da chefe do 
poder executivo; Parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, exarado ao 
Projeto de Lei Complementar nº 05/25, o qual “Dispõe sobre a ratificação de 
alteração dos Contratos de Consorcio dos Consórcios Públicos, Interfederativos de 
saúde  da Bahia”, de autoria da chefe do poder executivo; Requerimentos do edil 
Adimar Vilela Ferreira, requerendo da Exma. Sra. Prefeita, a complementação da 
instalação de ventiladores em todas as salas de aula da escola Gionete Oliveira e 
que sejam contratados monitores para acompanhar os ônibus escolares da rede 
municipal de ensino ; requerimentos do edil Nailton de Jesus Pereira, requerendo 
da Exma. Sra. Prefeita o encaminhamento de todas as notas de serviços referentes 
aos contratos com a empresa Marivalda Silva Modesto – Me Auto Peças El Shaday; 
e requerimento solicitando que providencias sejam adotadas para a permanência 
da agencia do Bradesco em nossa cidade; ofícios da Exma. Sra. Prefeita municipal, 
encaminhando respostas aos requerimentos aprovados pela edilidade; A seguir 
passamos para   ORDEM DO DIA, que constou da segunda e última discussão do 
projeto de Lei nº 004/2025, o qual “Dispõe sobre a criação da Instituição Cientifica 
Tecnológica e de Inovação ITC – e Mecanismos e incentivos a Atividade 
Tecnológica e Inativa, no âmbito do Município de Maiquinique e dá outras 
providencias”, de autoria da chefe do poder executivo, que Após sua análise  é 
submetido em votação, sendo aprovado por unanimidade; A seguir o Sr. Presidente 
coloca em primeira e única discussão, o Projeto de  Lei nº 02/25, concluída sua 
análise, é colocado em votação, sendo aprovado por todos; e, em ato continuo  o 
Sr. Presidente apresenta para primeira a única discussão, o Projeto de Lei nº 03/25,  
encerradas as discussões, a matéria é colocada em votação, sendo aprovado por 
todos, sem nenhuma objeção; Em ato continuo o Sr. Presidente coloca para 
discussão os requerimentos de edil Adimar Vilela Ferreira, que após sua análise, 
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são aprovados por todos os edis; a seguir é colocado para discussão, os 
requerimentos do edil Nailton de Jesus Pereira, os quais são aprovados por 
unanimidade; A seguir o Sr. Presidente franqueou a  palavra para  a edilidade. E as 
21:30 não havendo mais a ser tratado, o Senhor Presidente deu por encerrado os 
Trabalhos, antes, porém agradeceu a presença de todos os visitantes e ouvintes e 
convocou a Vereança para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 14 de 
abril próximo (segunda-feira) às 19:00h. Do que para constar, lavrou-se a presente 
ata que vai assinada por mim__________________________________________ 
secretária e o Presidente 
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